
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0743/2023 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Finthen betr. Sporthalle 
Peter-Härtling-Schule (CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Sachstand 

a) Bis wann wird die Sporthalle noch zur Nutzung verfügbar sein? 

 Die Bestandssporthalle wird so lange zur Nutzung zur Verfügung stehen, bis die Interimssport-
halle in Betrieb geht. Nach Inbetriebnahme der Interimssporthalle wird die Bestandssporthalle 
zurückgebaut. 

b) Wie lange wird die Sporthalle nicht benutzbar sein? 

 Bis zur Fertigstellung der neuen Sporthalle findet der Sportunterricht etc. in der Interimssporthal-
le statt. 

 
 
2. Ausweichmöglichkeiten 

a) Gibt es schon geplante Ausweichmöglichkeiten für die Schülerinnen und Schüler? 
b) Gibt es schon geplante Ausweichmöglichkeiten für die Vereine, die die Halle aktuell 

nutzen? 
c) Ist ein Bustransfer für die Schüler geplant? 

 Das Sozialdezernat teilt hierzu Folgendes mit: 

 Die am Interimsstandort errichtete Interimssporthalle wird den Klassenstufen 3 und 4 zur Verfü-
gung stehen. Sie steht nach dem Unterricht in Abstimmung mit der Sportabteilung auch für die 
Vereinsnutzung zur Verfügung. Ein Bustransfer ist nicht notwendig. 

 
 
Mainz, 09.06.2023 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


